
                                                                                                                                     

   

  

 

Про розгляд звернення громадянки Іванюк 

Ірини Сергіївни щодо  надання дозволу на 

розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки для будівництва і 

обслуговування житлового будинку, 

господарських будівель і споруд (присадибна 

ділянка) по вул. Серпневій, 10 в місті 

Хмельницькому 

 

               

 

            До Хмельницької міської ради надійшла заява громадянки Іванюк Ірини Сергіївни від 

10 травня 2018 року про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки площею 0.10 га для будівництва і обслуговування житлового 

будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) по вул. Серпневій, 10 в місті 

Хмельницькому. 

Листом від 21 травня 2018 року № І-20628-18 Іванюк І.С. повідомлено про те, що 

згідно з її зверненням від 15.09.2017 її було включено у чергу з надання земельних ділянок 

для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 

(присадибна ділянка), та станом на 18.05.2018 номер у загальному списку черговості 15055, а 

в списку учасників АТО 2787 відповідно до Положення про порядок надання земельних 

ділянок громадянам для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських 

будівель і споруд (присадибна ділянка) на території м. Хмельницького, затвердженого 

рішенням третьої сесії Хмельницької міської ради від 27 вересня 2006 року № 16 (із 

змінами). 

Рішенням Хмельницького окружного адміністративного суду від 27 серпня 2018 року 

(справа № 2240/2249/18) частково задоволено адміністративний позов Іванюк І.С. до 

Хмельницької міської ради. Визнано протиправною бездіяльність Хмельницької міської 

ради, що полягає у неприйнятті рішення відповідно до вимог Земельного кодексу України за 

результатами розгляду заяви Іванюк І.С. від 10.05.2018 про надання дозволу на розроблення 

проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки безоплатно у власність площею 

0.10 га, що знаходиться за адресою - вул. Серпнева, 10 у м. Хмельницькому, у межах міста 

для будівництва і обслуговування житлового будинку (присадибна ділянка). 

 Крім того, зобов’язано Хмельницьку міську раду розглянути заяву Іванюк І.С. від 

10.05.2018 та прийняти рішення про надання чи відмову у наданні дозволу на розробку 

проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки  безоплатно у  власність  площею 

0, 10 га,  що знаходиться за адресою вул. Серпнева, 10 м. Хмельницький, у межах міста для 

будівництва і обслуговування житлового будинку (присадибна ділянка). 



На виконання рішення суду, 17.04.2019 року прийнято рішення № 63, яким відмовлено 

громадянці Іванюк Ірині Сергіївні у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки площею 0,10 га по вул. Серпневій, 10 у місті 

Хмельницькому з метою передачі її у власність для будівництва і обслуговування житлового 

будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка). 

Рішенням Хмельницького окружного адміністративного суду від 02.07.2019 року 

(справа № 560/1388/19) визнано протиправним та скасовано рішення 30-ої сесії 

Хмельницької міської ради від 17.04.2019 року № 63, зобов’язано Хмельницьку міську раду 

надати Іванюк Ірині Сергіївні дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки безоплатно у власність площею 0,10 га для будівництва та обслуговування 

жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що знаходиться за 

адресою: вул. Серпнева, 10, м. Хмельницький.  

Відповідно до ч. 5 ст. 124, п. 9 ч. 3 ст. 129 Конституції України судові рішення 

ухвалюються судами іменем України і є обов'язковими до виконання на всій території 

України. 

На виконання рішення Хмельницького окружного адміністративного суду від 

02.07.2019 року (справа № 560/1388/19),  розглянувши пропозиції постійної комісії з питань 

містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, 

керуючись Земельним кодексом України, Кодексом адміністративного судочинства України, 

міська рада 

 
ВИРІШИЛА: 
 

1. Надати громадянці Іванюк Ірині Сергіївні дозвіл на розроблення проекту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,10 га для будівництва і 

обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) по 

вул. Серпневій, 10. 

2. Відповідальність за виконання рішення покласти на заступника міського голови      

А. Бондаренка і управління земельних ресурсів та земельної реформи. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища. 

 

 

 

 

 

Міський голова                                                                                                          О. Симчишин 

 

ПОГОДЖЕНО: 
 

Секретар міської ради                                                М. Кривак 
 

Заступник міського голови                                                       А. Бондаренко 
 

Голова постійної комісії з питань  

містобудування, земельних відносин та  

охорони навколишнього природного середовища                                                 А.  Кветко   
 

Директор департаменту архітектури, 

містобудування та земельних ресурсів                    О. Чорнієвич 
 

В.о. начальника управління земельних  

ресурсів та земельної реформи                                            Л. Матвеєва 
 

Завідувач юридичного відділу                                 Л. Демчук 


